
1) Штангенциркулем ШЦ-II, с размером сдвоенных 

губок 10 мм, измеряется размер отверстия. Определите 

размер отверстия по приведенному фрагменту шкалы. 

Крестиком указан штрих нониуса, совпадающий со 

штрихом основной шкалы 

___________________ 

 

 

2) Штангенциркулем ШЦ-II, с размером 

сдвоенных губок 10 мм, измеряется размер 

отверстия. Определите размер отверстия по 

приведенному фрагменту шкалы. Крестиком 

указан штрих нониуса, совпадающий со 

штрихом основной шкалы 

___________________________ 

 

 

3) Штангенциркулем ШЦ-II, с размером сдвоенных 

губок 10 мм, измеряется размер отверстия. 

Определите размер отверстия по приведенному 

фрагменту шкалы. Крестиком указан штрих 

нониуса, совпадающий со штрихом основной 

шкалы 

 

 

 

 

 

 

4) Определите размер по показаниям штангенциркуля 

ШЦ-I приведенным на рисунке. Крестиком указан штрих 

нониуса, совпадающий со штрихом основной шкалы 
 

__________________________ 

 

 

 

 

 


